

---

## **В Новокузнецком районе вынесен приговор местному жителю, который угрожал применением насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Новокузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных полномочий).

По версии следствия, в апреле 2017 года в вечернее время в полицию поступил сигнал, что один из местных жителей, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил женщину, а также угрожал убийством. Участковый приехал на сигнал к дому потерпевшей, женщина передала ему заявление о привлечении злоумышленника к уголовной ответственности. Мужчина в это время ушел к своим родителям, где сотрудник полиции его и застал. Однако мужчина находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, в связи с чем участковый не имел возможность его опросить. Однако через некоторое время в полицию поступил повторный сигнал от этой же женщины, которая сообщила, что в ее дом вновь явился обвиняемый, а также отметила, что он находится в агрессивном состоянии. Увидев участкового, злоумышленник стал возмущаться его приходом, потребовал, чтобы сотрудник полиции ушел, пояснил, что иначе он его избьет. Полицейский попытался успокоить агрессивно настроенного мужчину, но тот, резко соскочив со стула, размахивая руками, направился в сторону участкового, высказывая и словесную угрозу насилия. Сотрудник полиции пресек противоправные действия мужчины и доставил его в отделение для дальнейшего разбирательства.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно с испытательным сроком 1 год.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1156660>

